



EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 04/2023-GR/UEMA DO EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 01/2023-GR/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA torna público, para conhecimento dos interessados, a Retificação do Edital de Retificação n.º 01/2023-GR/UEMA, relativo à inscrição do Concurso Público para provimento de Cargos da Carreira do Magistério Superior, destinado ao Campus Santa Inês/Curso de Enfermagem, especificamente na redação constante do segundo parágrafo do referido Edital, para nele fazer constar:

Onde se lê:

Os Apêndices A e B passam a ter a redação dos Apêndices deste Edital, abaixo especificados:

Leia-se:

O Apêndice "A" especificamente na área/subárea: **Ciências da Saúde/ Bioquímico** (Professor Adjunto); 01 vagas [40 horas] e o Apêndice "B" passam a ter a redação dos Apêndices deste Edital, abaixo especificados:

Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 69/2022-GR/UEMA e do Edital de Retificação n.º 01/2023-GR/UEMA, bem como os requisitos mínimos determinados para Área/Subárea: **Ciências da Saúde/ Enfermagem** (Professor Adjunto); 01 vaga [40 horas].

São Luís - MA, 4 de fevereiro de 2023.

Prof. Dr. Walter Canales Sant'Ana
Reitor